Peny0suka Cpouja

MuHHCTAPCTBO MPOCBETE HAYKE M TEXHOJIOMIKOT pa3Boja

CeKTop 32 HHCHIEKIHjCKe MOCJI0Be

KonTpoJHa jucra

Opranu Ycranose

3aK0H 0 OCHOBaMa CHUCTEMaA "Cmyx6enu rimacauk PC", Op. bpoj: 4
o0Opa3oBama 1 BaCIHTamba 72/09 52/11 55/13 35/15 68/15)
Tun uHCTICKIIH]e: [TpocBeTHA MHCTICKITH]a!

BI/I3yeJ'IHa/ JAOKYMCHTAIIlMOHA

Nudopmanuja o ycTaHOBH

Hasus ycranose

Anpeca (ynuua u 6poj)

I'pag — Onmrtuna - Mecto

Tenedon, pakc, E-mail

Jlupektop (MMe U npe3ume)

HpI/ICYTHO OZITOBOPHO JIUIIC

Tenedon, paxc, E-mail

MonyrbaBake ce BpLwM 6onauparem ogrosapajyher nosba. YKynaH npoueHaT ce n3payvyHasa U3
KOJIMYHUKA ocTBapeHor 6poja 6oa0Ba Ha NUTakba ca oarosopom YcknaheHo — [la, ca yKynHUm 6pojem
6040BaHNX NUTakba Na NOMHOXKeHux ca 100. MNuTara Ha Koje cTe ogrosopuan Huje npumeH/BLUBO He
payyHaTe y yKynaH 6poj 6040BaHUX NuUTakba.




Opranu Ycranose

[IpoBepa yckiahernoctu
(6ommupajte oarorapajyhe mosse)
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P.6p. Hurame
Jla i TUPEeKTOp yCTAaHOBE MCITYH-aBa YJIOBE MPOIHCaHEe
1 a-1 He-0| He
yranoMm 59.30COB? A
a JiM je n300p AMpeKTopa U3BpILEH cariacHo uiaHy 60.
» Ha i | P LUPEKTOP p y Ja-1 |He—0| He
30COBa?
a JIM IMPEKTOpP PEIOBHO MOJAHOCH M3BEILTaje O CBOM Pa,
3 A AP P beA 0 oA ! paiy Ha -1 He—-0| He
Oprafy yrpasJbama (HajMame 2 IMyTa TOJUIIE)?
Ja 1 1upexTop, WK JIUIE KOje OJPEeIu NMPUCYCTRY]E
4 CeJIHUIIaMa OpraHa yIpaBJbarba, CaBeTa POJUTe/ha U Ha-1 | He—-0| He
YUCHUYKUM HapHaMeHTOM?
Jla i AMpEeKTOp M3BPILIABA MOCIOBE MPOITHCAHE YIAHOM
5 62. 30COBa (y xopenauuju ¢ iuctom M3Bemraj o paay Ha-1 He—-0| He

nupexTopa)?




Opranu Ycranose

[IpoBepa yckiahernoctu
(6ommupajte oarorapajyhe mosse)
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P.6p. Hurame
a JIM je opraH ynpasJbama (poMUpaH cariacHo 4wiany 54
1 Ma nu je oprau ynp (omup y Ja-l |He 0| He
30COBa?
a JIM OpraH ynpaBibamba JOHOCH OJTyKe BENMHOM O,
2 A P y P A S A Ha-1 He-0| He
YKyITHOT Opoja riacoBa?
a JIM ceIHMIIaMa OpraHa yrnpaBJbamba MPUCYCTBY]
3 | A AHHLL prasa ynp PHCYCTBY]Y Ja-1 |He—0| He
NPE/ICTABHUIIN PEMIPE3CHTATUBHUX CHHIUKATA?
a JI ceIHMIIaMa OpraHa yrpaBJbamba MPUCYCTBY]
s A JTHUIL praxa ymp PHCYCTBY]Y JMa-1 |He—0| He
NPE/ICTABHHUIIN YUCHUYKOT TTapjaMeHTa?
a JIM ce O pajly OpraH yrpaBjbaiba BOIU JOCTYITHA
5 A ) PajLy oprat yup A AOCTY Ha-1 | He—-0| He
eBUJICHIIN]ja?
6 [la 11 je opraH ynpaBJbamba 0J100p y MaHaaTy? Ha-1 He—-0| He
a JIM OpraH ynpaBibama W3BpIIIaBa MOCIOBE U3 CBOjE
7 A praf yip P ] Ja -1 He—-0| He
HaUIeKHOCTH?
8 [a 11 je pax opraHa ynpasibarmba ypeheH MmoCcI0BHHKOM? Ha-1 He—-0| He




Opranu Ycranose

[IpoBepa yckiaahernoctu
(6ommupajte oarorapajyhe moJbe)
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P.6p. Murame
1 Ja mu je caBeT ponuTesba (popMHpaH Ha IPONICAH HAYWH? Ha-1 He-0| He
a 11 je Opoj 4IaHOBa caBeTa poauTesba cariiacat opoj
, | Hamajeopoj p pojy Ja-1 |He-0| He
onebema/rpyma’?
Jla nu cy cpa3MepHO 3aCTYIUbEHH TPEICTaBHUIHI
3 HAIIMOHAJIHE MalbUHE/€THUUKE TPYIIE U POJTUTEIHH JICIe Ja-1 He—-0| He
OJTHOCHO YYECHHKA ca CMETHhaMa y pa3Bojy?
a JIK CaBeT pojuTesha 00aBsba MOCIOBE U3 CBOjE
s A P ) Ja-1 |He—0| He
HaJIE)KHOCTH?
5 [a mu ce Boam eBUEHIIMja O Pajy caBeTa PoAuTEIha? Ja -1 He-0 He
6 [a nu je pax caBeTa pojuTesba ypelheH OCIOBHUKOM? Ha-1 He—-0| He




Opranu Ycranose

Y4eHUYKHN NapJaMeHT

Omnuc xorTporie ( KoHTpoTHOM JIHCTOM U3BPIIUTH TIPOBEPY
Jla T1 Cy OpTaHH yCTaHOBe (hOpMUPaHU B 00aBIbajy QYHKIU]Y
y CKJIay ca 3aKOHOM)

[IpoBepa yckiaahernoctu

(6ommupajte oarorapajyhe mosee)
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(35) fodg ndernonoyy

P.6p. Murame

Ja mu je y9eHW4KH mapiiaMeHT (pOopMEpaH carjiacHO WiaHy

1 a-1 He-0| He
105.30COBA? A

2 Ja mu ra unHM motpedan 6poj ydeHuka? Ha-1 He—-0| He

a i cy u3abpaHa JiBa y4eHHKa KOj CyCTBY]j

3 Ja mu cy n3zabpaHa aBa y4eHHKa KOjU PUCYCTBY]Y Jla-1 He-0| He
CeHUIIaMa IITKOJICKOT 0100pa?

4 Ja mm ce O pazty yEHHKOT Nap/aMEHTa BOH J0CTYIHA Ja-1 He-0| He
eBUJICHIIN]ja?

5 Ja 1 je pax y4eHHUKOT napiameHTa ypeheH Jla-1 He-0| He
MOCIIOBHUKOM?
Jla mm mpescTaBHUIM YYSHHYKOT HapiaMeHTa Y CpPeImboj

6 IIKOJIM YYECTBY]Y y pajy IIKOJICKOT 0a00pa y CKiIaay ca Ha-1 He—-0| He

3aKOHOM?




Ykynan 6poj 6o10Ba

Komenrap

(*) bonoupajte oarosapajyhe mosbe

(**) KomenTape ynummte y Tabenu nox oarorapajyhum 6pojem

Osmnantheno nuue

[IpocBeTHU UCTIEKTOP

P.6p. CreneH pusnka bpoj 6omoBa y Hamzopy y %
1. Hesnaran 91-100
2. Huzak 81-90
3. Cpenmwu 71-80
4. Bucok 61-70
5. Kputnuan 60 u mame




